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Unusual English teapot with silverplate decoration

5 piece art glasses

Plant stand, pair bar stools, and a ladder back chair

A large Japanese pottery jar

Pair famille rose planter with stand

Lot of Lionel train tracks

Pair iron stone carved figures and a candle stand

Oil painting of harbor scene and a collage of horse painting

A beautiful brass/bronze table lamp with floral decoration in relief

European copper red covered jar

Nippon pottery vase, bamboo brush pot, Chinese pewter fish and a marble ball

Lot of 14 vintage hats in 4 hat boxes

Lot of Happer's Weekly, and old albums

Lot of Chinese brass items, and an antique porcelain covered box (chip)

Bubble glass panel with vintage photo

Bone carved ornament and simulated ivory pieces

Lot of misc. miniatures

Antique English pewter tea caddy, and 2 vintage English brass items

A fancy pedestal decorated with figural motif in relief

Cast iron umbrella stand with angel motif

A Seiko table clock, 2pc pottery, a cross, a miniature violin and a Limoge bowl

Lot of old music boxes, chamber light, oil lamp and an old music instrument (damage)

Pottery figure of musician

Antique English peach bloom cased glass vase

Unusual framed oil on canvas depicting temple scene in Thailand, unsigned

Chinese miniature opera masks, Japanese contemporary woodblock print, and a fine Chinese embroidery of landscape

Chinese copper red porcelain covered jar

A Victorian wood box decorated with flowers, and a fine mahogany wood box

Oil on board "landscape with river", signed

A fancy table lamp

International Auction Gallery 
1580 S. Sinclair St., Anaheim, CA 92806

714-935-9294

Aug 11, 2014 Auction Catalog

Mahogany  poster bed frame

South American blanket, a mask and vintage record of Caruso

5 art glass paper weights

Prev. @Sun. (8/10) 10am-4pm & Mon. from 10am-6pm,  Sale Starts 3pm

Statue of standing girl

Lot of racing car models and memorabilia

Lot of misc. wood and stone carving and porcelain pieces including one for Neiman Marcus

Pair early 20th century wing back armchairs

Art Nouveau brass bed frame

Lot of misc. Porcelain and a pottery horse

16 prints and signed etchings

Victorian over stuff armchair, and pair decorative pedestals

Lot of misc. glass and crystals

8 crystal and glass decanters, and a large porcelain vase

Lot of vintage doll furniture and a vintage jointed limb bear

Partial Nippon tea set and misc. porcelain and glasses

Chinese rosewood mask and copper teapot

Vintage etched crystal vase and a fancy crystal decanter
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57 A large Chinese porcelain vase (damage)

Lot # Item description low est high est start $

101 3 soap stone carvings; pair fulion (4.6"Hx1.75"x3" each) and a general figure 

(8.75"Hx5"x2.9")

$100 $300 $30

102 Chinese antique painted red wood lady's storage box, 8"Hx8.95"x13.1" $80 $150 $20

103 Chinese lacquer box set (11.75"Hx11.2"x11.2") with stand, possible jewelry box $100 $300 $30

104 Bone bead necklace, simulate amber bead necklace, possible bone and amber like bead 

necklace, simulated ivory necklace, pair silver like necklace and one silver like bracelet 

(do not test silver)

$50 $150 $20

105 3 boxwood carved ornament pendent (1.95"H, 2"H, 2.25"H) and 4 Chinese old locks 

(2.65"L - 6"L)

$100 $300 $30

106 Natural agate box (2.6"x3.25"x3.1") with stand, and a natural agate table ornament 

(2"x9.3"x7.7"0

$100 $300 $30

107 Pair drift wood bookends, 9.7"H, 10.7"H $50 $150 $20

108 Pair Chinese natural stone table ornament / screen, 9"H, 7.5"H $100 $300 $30

109 2 etchings (9.5"x8.1", 9"x7.2") by Honore Danmier $50 $150 $20

110 French wall clock with mother of pearl inlaid decoration, 25.3"x21.25'x5.55" $100 $300 $30

111 A large Persian bronze tray, 0.75"Hx28.6"dia $100 $300 $30

112 3 cloisonné covered jars (7.7"H, 7.2"H, 7.2"H) and small cloisonné dishes (3.6" - 9.7" 

dia, 3.6'x3.6")

$100 $300 $30

113 Lenox dinner set in Olympia pattern, total 29pc (2  chips) $150 $350 $50

114 Large Chinese jade carved flower group, 12.4"Hx10.7"x3.2" $150 $350 $50

115 3 pieces Herend porcelain, 10.4"dia, 0.9"Hx3.7'x3.15" (2) $80 $150 $20

116 5 etchings by Honore Daumier, 13"x9.2", 8.75'x7.4", 10"x8.2", 9.6'x8", 10.2"x8.5" $300 $500 $100

117 2 vintage etchings; "city scene" (3.75"x5.45") original by Durer, and a Dutch etching 

depicting woman spinning wheel (6.75"x5.2")

$150 $350 $50

118 2 framed antique music notes on parchment paper, 19.5"x14.2", 19"x14" $150 $350 $50

119 3 large framed antique music note on parchment paper, 22"x15.4", 17.5"x12.75", 

19'x14"

$250 $450 $80

120 A cast iron wall hanging ornament in floral motif, 42.2"Hx22" $50 $150 $20

121 Mahogany 3-tier table (29"Hx24.25"x24.25") and a Victorian tiger oak 2-tier table 

(36"Hx14"x14")

$50 $150 $20

122 Victorian tiger oak parlor table, 29.25"Hx24"x24" $50 $150 $20

123 Fancy Victorian walnut parlor table, 28"Hx30"x21.8" $50 $150 $20

124 A fine Victorian mixed wood console table, 29.25"Hx37"x23.75" $50 $150 $20

124A Pair rosewood pedestals, 41.5"Hx11.75"x12.5" each $100 $300 $30

125 Victorian marble top wash stand, 34.25"Hx33"x22.6" $50 $150 $20

126 Victorian oak chest of drawers with Egyptian revival motif handles, 37.25"Hx34.3"x16" $100 $300 $30

127 2 Victorian marble top lamp tables, 31.75"Hx18"x13.75", 27.3"Hx16"x16" $100 $300 $30

128 A fine Victorian wall mirror, 58"Hx24"x5" $100 $300 $30

129 Victorian tiger oak pedestal, 37"Hx13.1"x13.1" $100 $300 $30

130 Victorian serpentine front chest of drawers (50"Hx30.6"x19.1") with hat compartment, 

with matching wall mirror (41"Hx22.4"x1") (the door to hat compartment damage)

$100 $300 $30

Pair RSL tower speakers

Lot of misc. jewelry

Hitachi stereo system and a Technique receiver

Lot of misc. jewelry

Lot of CD

A beautiful modern table lamp

Infinity SSW-210 Subwoofer

Pair Yamaha YST speakers

Lot of misc.; including a garnet brooch



131 Victorian bronze and onyx floor lamp with hand painted shade, 58"Hx15.5"x15.5" $100 $300 $30

131A A beautiful art deco cast iron shelf mirror with beveled glasses, 19.5"x25"x9.9" $150 $350 $50

132 A fine mahogany dining table (1 extension board) (30.2"Hx83.7"x41"), with 6 solid oak 

framed chairs (38.6"Hx20.5"x25" each)

$300 $500 $100

133 Victorian bow front tiger oak chest of drawers with mirror, 72.5"Hx37"x21" (one small 

piece on one of the leg missing)

$100 $300 $30

134 Victorian marble top oak dresser with mirror, the mirror decorated with 2 bronze candle 

holders, 80"Hx45.5"x22.5"

$150 $350 $50

135 A fine Victorian oak armoire, 84"Hx60"x19" $150 $350 $50

136 A beautiful European antique walnut server carved with lion head, figural and fruit 

motif, 94"Hx47.5"x22"

$1,000 $3,000 $300

137 4 French Chateau La Grangeotte wines $100 $300 $30

138 3 Royal Doulton character mugs; 'Shakespearean" (7.6"H), 'Winston Churchill" (8.9"H) 

and "Bee Feater" (6"H)

$150 $350 $50

139 3 Royal Doulton character mugs; 'Falstaff" (6.3"H), 'Granny" (6.15"H) and "Mark 

Twain" (7.4"H)

$150 $350 $50

140 3 Royal Doulton character mugs; "Compleat Walton" (6.85"H), "the Poacher" (6.65"H) 

and "King Arthur & Guinevere" (6.5"H)

$150 $350 $50

141 3 Royal Doulton character mugs; "Don Quixote" (7.5"H), "the lumberjack" (7"H), and 

"Rip Van Winkle" (6.9"H)

$150 $350 $50

142 3 Royal Doulton character mugs; "Cleopatra and Antony" (7"H), "A" (6"H), and "the 

sleuth" (7.5"H)

$150 $350 $50

143 3 Royal Doulton character mugs; "Pied Piper" (7"H), "Henry VIII" (6.7"H), and "Robin 

Hood" (6.8"H)

$150 $350 $50

144 3 Royal Doulton character mugs; "Bacchus" (6.65"H), "Old Salt" (7.6"H), and ?" 

(6.4"H)

$150 $350 $50

145 3 Royal Doulton character mugs; "A" (6.3"H), "A" (6.3"H), and "?" (6.9"H) $150 $350 $50

146 4 small Royal Doulton character mugs; "Sir Henry Doulton & Michael Doulton" 

(4.5"H), "Falstaff" (3.7"H), "Sairey Gamp" (2.95"H), and "Long John Silver" (3.85"H)

$150 $350 $50

147 4 small Royal Doulton character mugs; "Gone Away" (3.7"H), "Ugly Duchess" (4.2"H), 

"Pied Piper" (4.1"H), and "John Doulton" (4.5"H)

$150 $350 $50

148 4 small vintage mugs, 9.25"H, 8.25"H, 8"H, 8.85"H $100 $300 $30

149 Large silverplate punch bowl (8"Hx15.25"dia) set by Poole Silver co.; including large 

punch bowl and under plate (20.15"dia) and 24 cups (2.65"Hx4.3"x3.1" each)

$100 $300 $30

150 A rare ruby red crystal vase by Lalique (one corner of base chip), 8.55"Hx4.25"dia $100 $300 $30

151 Lalique crystal center bowl, 4.35"Hx6"dia $150 $350 $50

152 A beautiful Lalique crystal powder jar, 3.8"Hx3.6"dia $150 $350 $50

153 Antique English walnut traveling desk, 7"Hx19.6"x10" $100 $300 $30

154 Pair unusual wood carved vases, 20.4"Hx7.1"dia, 19.8"Hx8'dia $100 $300 $30

155 A Foosball game table, 34.5"Hx55"x47" $250 $450 $80

156 A Bally Fireball 4-players pinball machine, 60.5"Hx25.25"x48" $600 $900 $200

157 Set of six 19th century French walnut side chairs with green leather upholstery, 

37.25"Hx17"x17.5" each

$200 $400 $80

158 Pair Victorian fancy bronze andirons, 25.75"H each $100 $300 $30

159 Pair Victorian cast iron garden benches (rust and worn), 29.5"Hx48"x20" each $300 $700 $100

160 6pc Victorian tiger oak dining set; including table (30.5"Hx59.2"x39.2") and 5 chairs 

(41.2"Hx19.2"x20.7" each)

$150 $350 $50

161 Victorian oak bench / hall table (30.75"Hx42"x23") (the back of the chair can flip down 

and use as table)

$150 $350 $50

162 A vintage movie poster "Forrest Gump", signed by Tom Hanks, 37"x26" $100 $300 $30

163 4 vintage movie posters; "home alone" (39.5"x26.75"), "Robo cop 3" (40"x27"), 

"highlander 2" (41"x27"), and "a few good men" (40"x27")

$80 $150 $20



164 5 vintage movie posters; "a nightmare on Elm street 4" (39"x25"), "like water for 

chocolate" (39"x25"), "Wayne's world" (40"x27"), "independence day" (39.75"x27"), 

and "Jurassic Park" (39.5"x26.75")

$100 $300 $30

165 3 color etchings by LR & G Cruickshank (8.25"x13.5", 8.5"x14.25", 8.3"x14.15"), and 2 

color etchings by John Cumberland (8.25"x13.75", 8.2"x14")

$100 $300 $30

166 Early 19th century engraving of a famous racing horse "Alice Hawthorn", original 

painting by F.C. Turner and engraved by C.A. Turner, 16.75"x20.75"

$100 $300 $30

167 2 engravings of horses, engraved by J. Harris & C. Quentery, 9.75"x12", 9.75"x11.75" $100 $300 $30

168 2 antique English etchings "full cry" and "tree-ing the fox", 8.5"x13.5" each $100 $300 $30

169 English etching"pigeon match" (7.4"x11.5") by Henry Alken, dated 1820, and an 

English hand color enhanced etching "the death of Roebuck" (12.9"x20.5") dated 1834

$100 $300 $30

170 Unusual framed watercolor depicting group seals by Rebecca Nielsen, 21"x28.5" $150 $350 $50

171 Set of 4 French 19th century walnut side chairs with fine carving, 37.5"Hx17.6"x17.5" 

each

$150 $350 $50

172 A rare 18th/19th century walnut book press in excellent working condition, 

59"Hx24"x14"

$300 $500 $100

173 A fine Victorian tiger oak corner display case, 76"Hx35"x13" $500 $800 $150

174 A Victorian tiger oak server with bevel mirror, carved with gargoyle on side and 

decorated with lion paw foot, 56.25"Hx57"x26.5"

$300 $700 $100

175 A beautiful art nouveau display case with stained glass door (one shelf missing), 

58.5"Hx36"x13.4"

$400 $700 $150

176 2 Victorian stained glass (44"x20" each) window panels (50"x23.9"x1.4" each) 

decorated with flowers

$150 $350 $50

177 A large (138"x108") and a small (59"x39") Chinese vintage Nichols rug (worn) $100 $300 $30

178 A large Chinese Nichols rug (worn), 114"x94" $100 $300 $30

179 A beautiful room size hand made carpet, 118"x94" $300 $500 $100

180 Beautiful ivory carved Guanyin, 9.35"H $400 $700 $150

181 19th/20th century ivory carved fisherman, 5"H $500 $800 $150

182 An elaborate Chinese ivory carved flower group with calligraphy, 7.6"H $500 $800 $150

183 Spinach jade carved bowl decorated with calligraphy, 2.3"Hx6.7"dia $100 $300 $30

184 Antique Japanese Satsuma koro decorated with samurai scene, 9.5"Hx6.8"x4.5" $150 $350 $50

185 2 Chinese rosewood round stools, 17.8"Hx16.2"dia each $150 $350 $50

186 A rare Chinese rosewood roll top desk carved with flower and bird in relief, 

53"Hx60"x30"

$300 $500 $100

187 A Chinese vintage square rosewood pedestal stool, 12"Hx12"x12" $100 $300 $30

188 A fine Chinese vintage embroidery panel depicting phoenix and many other birds, 

28"x39.7"

$150 $350 $50

189 2 natural agate(?) balls, 5.5"dia, 5'dia $100 $300 $30

190 A small gilt bronze Buddha with halo, 5"H $100 $300 $30

191 A rosewood carved panel (8.25"x7.6'x0.6") with center a jadeite carved plaque 

(3.6"x3.1") depicting dragon motif in relief

$300 $500 $100

192 A jade carved fulion, 3.8"Hx4.5"x1.8" $150 $350 $50

193 A white shoshan stone carved shoulo (9.8"H) and a shoshan stone carved elephant 

(4.8"H)

$100 $300 $30

194 A blue Peking glass brush holder (7"Hx6.2"dia) decorated with flowers and crane $100 $300 $30

195 A Balin (巴林) shoshan stone, 4.1"x7.1"x4.5" $300 $500 $100

196 Chinese rosewood framed table with center carved panels, 16.7"Hx52.1"x27.8" $150 $350 $50

196A Oil on canvas "abstract figures", signed Bradford, 36"x45.2" $300 $500 $100

197 2 re-issue Remington bronze sculpture, 8.1"H, 8.4"H $300 $500 $100

197A Oil painting "portrait of clown", 35.75"x23.6" $100 $300 $30

198 2 re-issue Remington bronze sculpture, 9"H, 9.6"H $300 $500 $100



198A 2 paintings; one color pencil on paper and one spay watercolor on paper, both depicting 

abstract subject, 18.6"x24.7", 24.7"x19.6"

$100 $300 $30

199 Bronze sculpture "appeal to the great spirit" by Cyrus Dallin, 6.9"H $150 $250 $70

199A 4 sport subject oil paintings; one basketball (36.15"x24"), one polo game (24"x36.15") 

and 2 baseball paintings (24"x36.15", 20"x16")

$100 $300 $30

200 A re-issue bronze sculpture original by Charles Russell, 10"H $150 $350 $70

200A Sheet of Chinese & Japanese stamps $100 $300 $30

201 14 coins; 5 Buffalo nickels, 2 nickels (1901 and 1904), a 1894 Indian head penny, three 

1964 one-peso coin (not silver), a 1916 Peruvian silver coin, one 900 diez-peso silver 

coin (1960), and a 1953 5-peso silver coin

$100 $200 $30

202 14K Y/G ruby diamond ring set with 10 rubies and 6 diamonds, total ruby wt. approx. 

2.0ct, wt. 4.0gm, size 10

$150 $350 $80

203 14K W/G sapphire diamond ring, center sapphire wt. approx. 1.20ct, accented by 14 

small diamonds, wt. 7.9gm, size 5.5

$150 $350 $80

204 14K Y/G emerald and diamond ring, center emerald approx. 0.50ct, accented by 16 

small diamonds, tdw approx. 0.30ct, wt. 5.9gm, size 6.5

$150 $350 $80

205 Two 14K Y/G ruby rings, set with 4 large rubies, total rubies approx. 4.0ct, wt. 7.3gm, 

size 6.5 and 7.5

$150 $350 $80

206 2 rings; 14K Y/G ruby diamond ring, center ruby approx. 0.60ct, accented by small 

diamonds, wt. 2.4gm, size 5.75, and 10K Y/G ruby ring, total ruby approx. 3.0ct, wt. 

3.6gm, size 6.5

$150 $350 $80

207 Two 14K Y/G emerald and diamond ring, 2 large emerald wt. approx. 0.50ct and 0.40ct, 

accented by small diamonds, 7.5gm, size 7 for both

$150 $350 $80

208 Two rings; 14K W/G sapphire ring with 3 sapphire wt. approx. 2.0ct, wt. 3.6gm, size 6, 

and a 10K Y/G sapphire ring, center sapphire approx. 1.0ct, size 3.5

$150 $350 $50

209 Man's Tiffany Portfolio wrist watch with extra links $200 $400 $100

210 Man's 14K Y/G Concord wrist watch with leather band $300 $500 $150

211 A 10K Y/G emerald and diamond ring, total emerald approx. 0.70ct, wt. 3.3gm, size 7, 

and a Gucci wrist watch (one side band damage)

$100 $300 $50

212 An Elgin pocket watch $80 $150 $20

213 Beautiful 14K Y/G brooch with hand painted lady's portrait (1.7"x1.45"), with pair 

matching 14K Y/G earrings (0.9"x0.7"), total wt. 15gm

$200 $400 $100

214 14K Y/G lady's tennis bracelet (7.2"L) set with approx. 105 fine baguettes, and 7 

brilliant cut diamonds, total diamond wt. over 4.0ct, wt. 11.5gm

$400 $700 $200

215 14K rose gold retro brooch (1.5"x1.75") set with rubies, wt. 7.0gm $150 $250 $80

216 Lady's 14K Y/G diamond ring, center a fine quality diamond wt. approx. 0.30ct, channel 

set with 22 small diamonds, tdw approx. 0.70ct, wt. 4.4gm, size 5.5

$300 $500 $100

217 14K multicolor gold bracelet (6.4"L) set with 18 baguettes and 6 brilliant cut diamonds, 

tdw approx. 1.0ct, wt. 11.4gm

$300 $500 $150

218 Victorian 14K Y/G diamond ring, center an old cut diamond wt. approx. 0.25ct, wt. 

2.0gm, size 6.5

$150 $350 $80

219 A 14K catholic priest ring, wt. 5.7gm, size 11 $100 $300 $50

220 Victorian 10K Y/G pearl ring set with 5 pearls (pearls possible natural), pearls measure 

6.2mm and 3.2mm in diameter, wt. 2.9gm, size 6.2

$100 $300 $40

221 14K Y/G fancy link bracelet (7.5"L) , wt. 16gm $300 $500 $150

222 Pair 18K Y/G Cartier cuff links (0.6"dia each), center decorated with coral, onyx, bezel 

set with gem quality brilliant cut diamonds, tdw approx. 1.0ct, wt. 7.0gm, in original 

Cartier box

$1,000 $3,000 $400

223 A fine lady's 14k W/G diamond ring, center a gem quality diamond (vs/vvs, G/H), 

approx. 0.45ct, wt. 4.5gm, size 4.25

$400 $700 $150

224 14K Y/G sapphire and diamond ring, total sapphire approx. 1.50ct, tdw approx. 0.20ct, 

wt. 6.3gm, size 6

$150 $350 $80



225 Pair 18K Y/G diamond sapphire earrings, total sapphire 1.50ct, tdw approx. 0.90ct, wt. 

8.9gm

$250 $450 $150

226 A beautiful 14K Y/G necklace (17.5"L) set with sapphires and approx. 125 brilliant cut 

diamonds, total sapphires approx. 3.0ct, tdw approx. 2.5ct, wt. 27.4gm

$900 $1,500 $500

226A A magnificent 14K Y/G garnet cross pendent (3.55"x2.1") set with 8 Rhodolite garnets 

measuring 16.7x16.7x6mm, total garnet approx. 135ct, wt. 51gm

$800 $1,500 $350

227 An early 20th century 14K Y/G jadeite ring, center a translucent jadeite measures 

13.7x10.2x6.5mm, size 6.75

$400 $700 $150

228 A fine 14K Y/G necklace, center a large carved aventurine (3.2"x4.1"), the necklace 

constructed with 14K aventurine beads, with 14K clasp, total wt. 171.88gm

$800 $1,200 $300

229 Chinese jadeite bangle bracelet, 0.55"Dx3.15"od $100 $300 $30

230 11 Bohemian crystal wine goblets (one chip on rim), 8.4"Hx3.25'dia each $100 $300 $30

231 An art deco 3-tier stand (22"Hx12.5"x24"), art deco covered bowl in globe motif 

(5"Hx4.5"dia) and an art deco pottery vase (9.5"Hx7.5"dia)

$80 $150 $20

232 An art deco silver on bronze sculpture (4.9"H) depicting girl's bust $100 $300 $30

233 Modern freeform cast iron display stand, 76.3"Hx32"x15.9" $150 $350 $50

234 A mid-century teak wood end table by Kroehler, 21"Hx25"x23.75" $200 $400 $70

235 A mid-century 3-seat sofa by Kroehler, 13"Hx86"x33" $600 $900 $200

236 A rare teak wood flo-lift armchair (43.5"Hx30.7"x32.5") by Kroehler with matching 

ottoman (14"Hx21.5"x19.2") (the manufacture label removed)

$600 $900 $200

237 A beautiful serpentine front inlaid mahogany chest of drawers by Baker, 

33.5"Hx44"x21"

$300 $500 $100

238 A beautiful bow front inlaid chest on chest by Baker (manufacture label missing), 

65.5"Hx35'x20"

$600 $900 $200

239 Antique walnut console table with floral painting, 33.4"Hx60"x20" $150 $350 $50

240 A fine French gilt wood marble top round low table, 17.1"Hx44.25'dia $150 $350 $50

241 A rare antique Persian brass shoe shinning station with original accessory bottles, 

21"Hx33.5"x9"

$300 $700 $100

242 An early 20th century oil painting on board depicting street scene in China by Pasadena 

artist Helen Hughes Reynolds, 6.7"x9.5"

$200 $400 $70

243 An important French 18th century hand made Aubusson tapestry depicting hunting scene 

(fringe worn), 142"x93"

$15,000 $25,000 $5,000

244 Antique French armchair with needle point upholstery, 40.7"Hx24.7"x26.5" $100 $300 $30

245 An important excellent condition Brunswick pool table (paid $35,000 new in less than 

20 years ago), it also has walnut covers on top to make as table, with set of balls and cue 

sticks

$1,500 $3,500 $500

246 Brass pool table lamp, 51"Hx57.5"x12" $100 $300 $30

247 An important early art deco French silver center cup (2.5"Hx6"x4.75") with under plate 

(0.35"Hx6.8"x6.8"), the under plate and the cup signed with Jean E. Puiforcat with the 

stamp and French hallmark, the insert cup (2.5"Hx4.25"dia) is not silver, wt. 813.5gm 

(the weight does not include the insert cup)

$4,000 $7,000 $1,200

248 Bronze sculpture (10.5"H) "nude with bird" $300 $500 $100

249 Bronze sculpture (18.75"H) "victory" $400 $700 $120

250 Bronze sculpture (19"H) "blind justice" $400 $700 $120

250A Pair large bronze sculpture in mountain goat motif, 18.2"Hx21"x24.5" each $600 $900 $200

251 18th century oil on canvas "portrait of a young Mau" (Walter Shibbs, 1720-1766), 

29"x24"

$600 $900 $200

252 18th century oil on canvas "lady with bow" (see info written on the back stretch bar of 

the painting), 31.1"x24.7"

$1,000 $3,000 $300

253 18th/19th century oil on copper panel "man with red robe", attributed to E.G. 

Haussmann, 19"x15.5"

$600 $900 $200

254 18th/19th century oil on canvas laid on board "portrait of gentleman", 48.5"x24" $600 $900 $200



255 Oil on canvas "the traveling grinder" by William Henry Knight (British, 1823-1863), 

signed lower right, 21.2"x17.7"

$1,500 $2,500 $500

256 Pair 17th century oil painting depicting portrait of noble man and lady, attributed to 

Pieter Lely (1618-1680), exhibitions "Victoria Albert Museum and National Gallery 

London", 28.75'x24" each

$2,500 $4,500 $800

257 4 pencil signed etchings by Etienne Adrien Drain, "2 women", ed 139/200 (9.5"x17.3"), 

"court scene with nude" de 77/80 (15.5"x18.5") and "lady with umbrella", ed 58/150, 

23"x18.2"

$300 $500 $100

258 3 Etruscan terracotta miniature head 1st/2nd BC, 1.1"H, 1.5"H, 1.65"H $150 $350 $50

259 2 Etruscan terracotta miniature head 1st/2nd BC, 1.8"H, 2.15"H $150 $350 $50

260 Etruscan terracotta sculpture (7.4"H) of woman (hollow inside), 1st/2nd BC, $150 $350 $50

261 Etruscan terracotta panel (4.05"H) depicting figure in relief, 1st/2nd BC $150 $350 $50

262 Etruscan/Roman(?) bronze sculpture (2.75"H) of woman's bust $300 $500 $100

263 Etruscan bronze sculpture of a snake, 4.8"L $100 $300 $30

264 Etruscan/Roman glass vase (4.9"H) with bronze stand (4.25"H) $300 $500 $100

265 A stone sculpture of male's head (5.2"H) (found in Alexandria), 150AD (crack in center, 

damage on back of head)

$300 $500 $100

266 Egyptian bright blue Faience Ushabti, 1st-5th century BC (left hand and bottom repair), 

3.85"H

$150 $350 $50

267 Egyptian bright blue Faience Ushabti, 1st-5th century BC (left hand damage, upper torso 

repair), 5.35"H

$150 $350 $50

268 A rare Egyptian blue Faience Ushabti (female), 1st-5th century BC, 5.1"H $150 $350 $50

269 A fine quality blue Faience Ushabti, 1st-5th century BC, 2.75"H $150 $350 $50

270 A rare ancient Egyptian wood carved figure (8.5"H), with painted face and body, some 

painting chips

$300 $500 $100

271 2 ancient Egyptian(?) wood carvings, one figure (4.3"H) and one painted fish (9.35"L) $100 $300 $30

272 2 Etruscan style bronze sculpture, "Trojan on horse" (4.75"H) and "antler" (4"H) $100 $300 $30

273 Oil on canvas scroll "celebrate", signed Hanna Ford, 68"x39.75" $100 $300 $30

274 Large oil on canvas scroll depicting modern painting, signed, 91.5"x93.5" $100 $300 $30

275 Large oil on canvas scroll depicting modern painting, signed, 93"x93.5" $100 $300 $30

276 Pair large bronze urns decorated with figural motif handles, 42.5"Hx19"x14.25" each $600 $900 $200

277 A fine jadeite carved ornament depicting fisherman with fish, 2.6"x1.9"x0.3" $150 $350 $50

278 Unusual jadeite necklace with each beads carved in vase motif (0.55"H each bead x 44 

beads)

$150 $350 $50

279 3 fine jadeite carvings; a ring with frog carving (0.6"x0.45"x0.25"), a ruyi (1.75"L) and 

a fruit motif ornament (1"x0.6"x0.3")

$150 $350 $50

280 14K Y/G pendent (0.95"dia), center an apple green jadeite disc measures 17.2mm 

diameter x 2.8mm, wt. 4.3gm

$150 $350 $50

281 14K Y/G jadeite diamond ring center a fine emerald green jadeite measures 

13.5x6.5x1.1mm, surrounded by small brilliant cut diamonds, tdw approx. 0.40ct, wt. 

5.5gm, size 5

$300 $500 $100

282 14K Y/G jadeite diamond ring, center apple green jadeite measures 12.8x10.2x3.1mm, 

accented by small diamonds, tdw approx. 0.25ct, wt. 4.1gm, size 4

$300 $500 $100

283 A fine jadeite ornament in emerald green color, measures 34x21.5x3.1mm $300 $500 $100

284 14K Y/G lavender jade diamond ring, center a lavender jade measures 13.5x10x4.8mm, 

wt. 5.2gm, size 7.5

$300 $500 $100

285 18K Y/G jadeite and diamond bracelet, center an apple green jadeite measures 

32x9x2.5mm, accented by 78 brilliant cut diamonds and 18 baguettes, tdw approx. 3.0ct, 

wt. 48.2gm

$1,500 $2,500 $500

286 Chinese silver jadeite brooch set with 7 round jadeite cabochon, each measures approx. 

8.5mm in diameter, center ornament measures 17.5x12x2.2mm

$500 $800 $150



287 2 jadeite carved ornaments, one with fruit motif (1.35"x0.85"x0.35") and one with gourd 

motif (1.85"x1.2"x0.25")

$150 $350 $50

288 A 10K Y/G apple green tear drop jadeite pendent, jadeite measures 9.2x6.7x2.7mm, and 

a 14K jadeite disc pendent, jadeite measures 19x4mm

$200 $400 $80

289 18K jadeite ring, center a translucent apple green jadeite measures, 17.7x13x6.1mm, wt. 

6.5mm, size 6.5

$800 $1,200 $300

290 Pair 14K Y/G jadeite earrings, each center a translucent apple green jadeite, each 

measure approx. 15.8x11.8x5mm

$600 $900 $200

291 14K Y/G jadeite diamond ring, center jadeite measures 9.3x6x2.8mm, wt. 4.5gm, size 5 $200 $400 $80

292 18K Y/G jadeite diamond ring, center jadeite measures 5.7x4.8x1.5mm, accented by 3 

small diamonds, wt. 2.4gm, size 6, and 14K Y/G jadeite diamond ring, 2 jadeites 

measures 5mm in diameter x 2.8mm, wt. 4.7gm, size 6

$300 $500 $100

293 Chinese antique jadeite brooch with center jadeite ornament measures 31x11.8x1.8mm, 

and a Chinese antique Peking glass cabochon (10x8mm each) necklace

$150 $350 $50

294 2 carved jadeite pendent (1.9"x1"x0.35", 2.5"x1'x0.25") with 14K clasp, and an amber 

pendent (2.25"x1.35'x0.75")

$150 $350 $50

295 An 18K Y/G jadeite diamond ring, center apple green jadeite measures 15.5x13x4.1mm, 

wt. 3.9gm, size 6.5

$400 $700 $150

296 A fine Chinese jadeite carved round ornament depicting GuanYin in high relief, 

0.4"Dx2.05"dia

$100 $300 $30

297 Chinese jade carved ornament with both end in dragon motif, 3.9"x1.85'x0.2" $100 $300 $30

298 Chinese white jade plaque (2.25"x1.55"x0.25"), one side depicting scholar scene, one 

side depicting calligraphy in relief

$100 $300 $30

299 Pair very fine Chinese celadon jade carved tigers, 5.2"Hx12.5"x2.8" each $300 $500 $100

300 Unusual bicolor agate plaque (1.4"H) carved with lohan in high relief $100 $300 $30

301 A beautiful Chinese agate carved brush wash ( 1.8"Hx5.4"x3.7") decorated with plum 

flowers

$150 $350 $50

302 Chinese coral carved god of longevity, 3.65"H $150 $350 $50

303 A fine hetian jade boulder carving depicting scholar scene, 3.2"Hx2.25"x1.35" $300 $500 $100

304 Chinese white jade carving depicting goat, 1.8"Hx2.1"x1.1" $100 $300 $30

305 2 Chinese vintage shoshan stone seals, 2.7"Hx1.05"x1.05", 2.55"Hx0.85"x0.85" $100 $300 $30

306 Chinese celadon jade belt buckle (3.6"Lx1.4"x0.5") and Chinese celadon jade carved 

ornament (1.9"x1.4"x0.5")

$100 $300 $30

307 2 Chinese vintage shoshan stone seals, 2.7"Hx0.8"x0.7", 2.5"Hx0.85"x0.6" $100 $300 $30

308 A vintage Chinese jade bangle bracelet (0.75"Dx3.25"od) with 14K Y/G decoration $150 $350 $50

309 Pair large Chinese hard stone carved qilin, 12.7"Hx23.8"x6.5", 15.5"Hx20"x7" $300 $500 $100

310 2 Chinese antique embroidery panels (10.5"x11.5" each) for Qing dynasty officers 

(補子)

$400 $700 $150

311 Pair elaborate bone carved covered jars (12.1"Hx6.1"dia each) carved with fairy tale 

scenes, with phoenix motif final

$400 $700 $150

312 Pair Chinese hardwood side chairs with marble inset, 40.1"Hx20.3"x21.5" each $300 $500 $100

313 Pair Chinese blanc de shin porcelain figures (10"H, 10.5"H), French mount to make as 

lamps (16.75"H, 17.5"H)

$150 $350 $50

314 A black background famille rose porcelain (18.25"H) lamp made as lamp (26.5"H) $100 $300 $30

315 Lot of Sotheby's and Christie's auction catalog, most in Chinese and Japanese work of 

art subject

$100 $300 $30

316 Lot of Chinese and Japanese antique reference books $100 $300 $30

317 Pair Chinese rosewood wall panels (48.5"Hx30"x1.1" each) with emperor and empress 

figure in high relief, the face of the figures are ivory

$150 $350 $50

318 A large Korean vintage blue and white jar painted with fish, 23.75"Hx20"x18" $300 $500 $100

319 Book "art from the scholar's studio", 14.5"x10.3"x1.1" $100 $300 $30

320 Unusual porcelain brush holder decorated with geometric pattern, 4.6"Hx4.05"dia $100 $300 $30



321 Chinese huanghuali wood brush holder decorated with nanhong (南紅) agate carving 

depicting 18 lohan's head, 6.35"Hx6.25"dia

$300 $500 $100

322 A beautiful shoshan stone carved lohan, 3.6"H $150 $350 $50

323 A fine agate carved cup (2"Hx2.7"x2.35") with bird motif in relief $150 $350 $50

324 A fine hetian jade carved standing Buddha (7.1"Hx2.6"x1.45") $500 $800 $150

325 A beautiful Chinese necklace made of jadeite (11mm dia each x 108 beads, 1.2"x1.55", 

1.25"x0.75" (4)), coral (6.5mm dia each x 86 beads), painted amber (0.9"Lx0.75"dia (3)) 

beads in display case (9.2"Hx16"x12")

$500 $800 $150

326 A fine Chinese celadon jade carved belt buckle (3.25"x2.25"x0.6") in Buddha head 

motif

$100 $300 $30

327 Chinese agate archer's ring (0.85"Dx1.25"od) $100 $300 $30

328 A Chinese amber necklace (32"L), the clasp is hetian jade carved belt buckle 

(4.65"x1.9")

$150 $350 $50

329 Chinese celadon jade carved belt buckle (3.85"L) attached to amber (0.6'dia each (6)), 

turquoise (17mm dia) and dzi bead (2.7"L)

$150 $350 $50

330 A beautiful Chinese gilt bronze ruyi (11.25"L) decorated with hetian jade plaque 

(1.6"x1.3") and nanhong (南紅) agate plaque (1.6"x1.3") in display case (8.9"Hx14"x7")

$600 $900 $200

331 Chinese coral (2.5mm dia each) necklace (32"L) with jadeite (1.4"x1") pendent $150 $350 $50

332 Chinese hand color enhanced etching, 182"x11.5" $100 $300 $30

333 A fine hetian jade carved bowl (2.25"Hx5.75"dia) $400 $700 $150

334 Pair Chinese vintage embroidery (41.7"x13.75" each) panels depicting birds and flowers $150 $350 $50

335 A beautiful Chinese 19th/20th century export porcelain vases (12"Hx6"dia) decorated 

with flowers and birds in relief

$150 $350 $50

336 A Chinese vintage blue and white covered jar (8.4"Hx6.5"dia) painted with landscape 

with deer

$150 $350 $50

337 A fine Chinese embroidery (45.25"x11.75") panel decorated with pine tree with crane $100 $300 $30

338 3 dzi beads, 1.45"L, 1.85"L, 1.9"L $100 $300 $30

339 A fine Chinese famille rose porcelain vase painted with landscape with lake scene, 

8"Hx3.35"dia

$100 $300 $30

340 A Chinese light blue porcelain vase decorated with taotie mask motif (glaze hairline), 

9.8"Hx9.4"x8.6"

$150 $350 $50

341 2 zitan wood boxes (2.7"Hx6.75"x6", 2.5"Hx7.75"x4.75") overlay with huangyang 

wood and mother of pearl to depict grass hopper and cicada

$300 $500 $100

342 A tortoise shell carved box, 1.75"Hx3.35"dia $100 $300 $30

343 A fine horn carved bowl (1.9"Hx3.2"dia) depicting bat and longevity symbol $100 $300 $30

344 A beautiful white shoshan stone carved Guanyin, 4.9"H $150 $350 $50

345 Chinese famille rose porcelain vase (5.5"Hx4"dia) painted with 8 treasure items $100 $300 $30

346 A gourd shape crystal brush wash (2.25"Hx6.25"x4.4") decorated with grape vine and 

lady bug

$150 $350 $50

347 2 jadeite carved sword ornaments (0.55"Hx2.2"x1.65", 0.55"Hx2.1"dia) and a jadeite 

table ornament (possible paper weight) in gourd shape (3.9"Hx2.1"dia)

$150 $350 $50

348 Chinese huanghuali wood carved brush holder, 5.4"Hx4.75"dia $150 $350 $50

349 Chinese white jade bead (15mm dia each) necklace (25.3"L) and a Chinese coral (7mm 

dia each) and dzi bead (0.6"L, 0.6"L, 1.2"L) necklace (19"L)

$150 $350 $50

350 Pair Chinese famille rose porcelain tea cups (2.8"Hx3.2"dia each) painted with children 

playing scene

$100 $300 $30

351 A beautiful Chinese celadon porcelain brush wash in lion motif, 2.5"Hx4.5"x3.55" $100 $300 $30

352 A rare vintage bronze military message symbol 兵符 in fulion motif engraved with 

calligraphy, 5.4"Lx2"x0.9"

$100 $300 $30

353 Chinese lapis bead (10mm dia each) necklace (35.2"L) $100 $300 $30

354 A Chinese famille rose porcelain vase (10.3"Hx4"dia) painted with flowers and birds $100 $300 $30



355 An important Chinese 18th/19th century hetian jade carving depicting scholar riding on 

mountain road, 2.65"Hx3.8"x2.05"

$1,500 $3,500 $500

356 Pair Chinese porcelain wine cups (2.15"Hx2.1"dia each) painted with dragons $100 $300 $30

357 Chinese crystal brush wash (2.25"Hx5"x4.25") decorated with fruit and bat motif $150 $350 $50

358 Pair beautiful Chinese famille rose porcelain vases (8.5"Hx4.8"dia each) painted with 

"hundred bat" motif

$150 $350 $50

359 Tibetan copper religious item with sutra inside, 7.5"Hx6.2"x4.25" $100 $300 $30

360 Pair Chinese brown glazed covered censor decorated with money motif, 3.9"Hx4.3"dia 

each

$150 $350 $50

361 Chinese vintage archer's ring decorated with qilin in relief, 0.8"Dx1.3"x1.35" $100 $300 $30

362 A beautiful Chinese blue over clear Peking glass bird feeder decorated with scholar 

scene, 1.55"H

$100 $300 $30

363 Chinese horn carved bowl (2.05"Hx4.4"dia) decorated with fish motif in relief $100 $300 $30

364 Chinese shoshan stone carved lohan, 2.9"Hx3.75"x2.95" $100 $300 $30

365 Pair Chinese famille rose porcelain vases (7.25"Hx3.25"dia each), panel painted with 

flowers and birds

$150 $350 $50

366 Jadeite bangle bracelet engraved with flowers, 0.45"Dx3.25"od $100 $300 $30

367 Chinese antique blue and white miniature porcelain vase (2.65"H) painted with flowers $100 $300 $30

368 Antique Chinese hetian white jade carved double figure, 1.6"x1.5"x0.65" $150 $350 $50

369 Chinese antique blue glazed miniature vase (2.5"H) with handles decorated with flowers 

in relief

$100 $300 $30

370 Chinese antique green glazed medicine bottle (2.5"H) engraved with Daoism symbol 

(八卦)

$100 $300 $30

371 A beautiful yellow jadeite carved plaque in dragon motif, 2.05"x1.3"x0.3" $100 $300 $30

372 A rare Chinese miniature blue and white porcelain miniature trumpet vase 

(2"Hx1.15"dia) painted with flowers

$100 $300 $30

373 Chinese antique blue and white porcelain medicine bottle, 2"H $100 $300 $30

374 Chinese 19th century green glazed porcelain snuff bottle with one side splashed blue 

decoration, 2.05"H

$100 $300 $30

375 A rare Chinese celadon jade snuff bottle with center free rotatable, 4-panel carved in 

floral motif in reticulated style, 2.65"H

$150 $350 $50

376 A well hollowed half amber and half mila (蜜蠟) snuff bottle with inside painting 

depicting village scene, 3.3"H

$300 $700 $100

377 A beautiful Xuzhou school agate carved snuff bottle depicting scholar scene, 2.85"H $150 $350 $50

378 A white over orange Peking glass snuff bottle depicting dragon motif, 2.75"H $100 $300 $30

379 A beautiful inside painted overlay Peking glass snuff bottle, 2 panels painted with crane 

scenes, 2.9"H

$150 $350 $50

380 Amber color Peking glass snuff bottle with gold speckle decoration, 3.35"H $100 $300 $30

381 A lapis carved snuff bottle depicting qilin and lotus flower with horn carved stand, 

2.1"H

$150 $350 $50

382 A light brown Peking glass snuff bottle decorated with flowers, 2.75"H $100 $300 $30

383 Amethyst color Peking glass snuff bottle decorated with butterflies, 2.45"H $100 $300 $30

384 An overlay Peking glass snuff bottle, panel painted with landscape scene, 2.9"H $150 $350 $50

385 Inside painted Peking glass snuff bottle in Buddha's hand motif, 3.2"H $150 $350 $50

386 Amber snuff bottle, 3.1"H $100 $300 $30

387 Agate carved snuff bottle depicting fairy tale scene, 3"H $150 $350 $50

388 A rare agate carved twin snuff bottle, 3.2"H $150 $350 $50

389 Amethyst color Peking glass snuff bottle decorated with fish and yuanyang, 2.75"H $150 $350 $50

390 A porcelain snuff bottle painted with lohan, 3.9"H $100 $300 $30

391 A milk glass snuff bottle painted with landscape of mountain scene, 3.1"H $100 $300 $30

392 A jade like Peking glass snuff bottle, 3"H $100 $300 $30

393 A stone (blood stone?) carved snuff bottle, 2.9"H $100 $300 $30



394 An overlay inside painted snuff bottle, panel painted with flower and scholar scene, 

3.1"H

$100 $300 $30

395 A lapis carved snuff bottle decorated with ocean waves with fish, 3.15"H $150 $350 $50

396 An agate carved snuff bottle decorated with qilin in relief, 3"H $150 $350 $50

397 Enamel on copper snuff bottle (2.8"H) painted with fairy tale scene with horn carved 

stand

$100 $300 $30

398 Amber color Peking glass snuff bottle (3"H) decorated with taotie mask pattern with 

horn carved stand

$100 $300 $30

399 A jadeite snuff bottle, 2.4"H $150 $350 $50

400 Amethyst color Peking glass snuff bottle (2.5"H) decorated with butterflies with horn 

carved stand

$100 $300 $30

401 A stone carved snuff bottle (2.6"H) decorated with bat in relief with horn carved stand $100 $300 $30

402 Famille rose porcelain snuff bottle (3"H) painted with foreigners with horn carved stand $100 $300 $30

403 2 snuff bottles; famille rose porcelain painted with flowers and a Tibetan copper bottle 

with stone overlay, 2.6"H, 2.35"H

$100 $300 $30

404 Chinese ivory snuff bottle carved with garden scene in relief, 2.9"H $100 $300 $30

405 Unusual agate carved snuff bottle with fish motif in relief, 2.6"H $150 $350 $50

406 Agate carved snuff bottle depicting figure in relief, 2.6"H $150 $350 $50

407 Set of 3 famille rose porcelain snuff bottle painted with scholar scene and calligraphy, 

2.6"H each

$300 $500 $100

408 Vintage reverse painted snuff bottle painted with flower scene, 3.35"H $100 $300 $30

409 5 snuff bottle related auction catalog and reference books $80 $150 $20

410 Chinese enamel on Peking glass twin snuff bottle (2.5"Hx2.5"x0.4") $100 $300 $30

411 A coral color Peking glass snuff bottle depicting double dragon motif, 2.7"H $100 $300 $30

412 A lapis carved snuff bottle, 2.5"H $100 $300 $30

413 A beautiful red over yellow Peking glass snuff bottle, 3"H $100 $300 $30

414 A fine blue over clear snuff bottle depicting scholar scene, 2.6"H $100 $300 $30

415 A red over clear Peking glass snuff bottle depicting child playing scene, 3.4"H $100 $300 $30

416 3 snuff bottles; a hexagonal green Peking glass snuff bottle (2.35"H), a clear snuff bottle 

(2.25"H), and a green glass snuff bottle with metal overlay (3.1"H)

$150 $350 $50

417 A coral color snuff bottle decorated with flower vases, 3"H $100 $300 $30

418 A white jade carved ornament decorated with orchid in relief, 2.3"Hx0.95"dia $100 $300 $30

419 3 Chinese celadon jade carved ornaments; one long bead carved with qilin in high relief 

(2.3"L), one attendant (2.1"H), and an officers head (1.7"H)

$100 $300 $30

420 A white jade bangle bracelet (0.4"Dx3.15"od) and a jadeite bangle bracelet 

(0.45"Dx3.5"od)

$150 $350 $50

421 A yellow background famille rose porcelain bowl, 2.75"Hx5.95"dia $100 $300 $30

422 A horn carved libation cup, 4.9"Hx5.4"x3.55" $100 $300 $30

423 A jadeite archer's ring (0.95"Dx1.4"od) and a jadeite bead necklace (9.5mm dia each x 

84 beads)

$150 $350 $50

424 Famille rose porcelain vase (9.25"Hx3.75"dia) painted with flowers $100 $300 $30

425 Amber seated Buddha, 6.4"H $100 $300 $30

426 A bronze ink box (2"Hx3.95"x3.95") decorated with scholar and a wood carved ink box 

(1.4"Hx3.4"dia) with longevity symbol

$150 $350 $50

427 Chinese famille rose porcelain plate (1.7"Hx9.25"dia) painted with flowers and pheasant $100 $300 $30

428 A beautiful Chinese famille rose porcelain water dripper (3.5"Hx3.75"dia) painted with 

landscape of village scene

$100 $300 $30

429 A jadeite sword ornament (0.6"Hx2.1"dia) and a jadeite comb (3.4"x1.9"x0.25") $100 $300 $30

430 Chinese famille rose porcelain brush wash with calligraphy, 1"Hx6"x4.5" $100 $300 $30

431 A coral (7mm dia each x 139 beads) and dzi bead (0.9"L (2), 1.1"L (2), 1.15"L) necklace $100 $300 $30

432 Chinese vintage famille rose porcelain meiping (12.8"Hx5.25"dia) painted with garden 

scene

$150 $350 $50



433 Chinese vintage famille rose porcelain vase (10.3"Hx7"dia) painted with pheasants and 

calligraphy

$150 $350 $50

434 Dzi bead (0.65"L each x 11 beads), turquoise (0.5"dia each x 12 beads) and tiger-eye 

bead (0.8"dia) necklace

$100 $300 $30

435 Coral (6mm dia each x 98 beads) necklace with inlaid agate pendent (2.1"x1.4'x0.4") in 

Buddha motif

$100 $300 $30

436 Chinese white porcelain plate (1.1"Hx8.25"dia) painted with dragons $100 $300 $30

437 Amber bead (0.65"dia x0.2"D each) and dzi bead (0.75"L, 0.8"L (2), 0.65"L (3)) 

necklace

$100 $300 $30

438 Pair Chinese yellow glazed porcelain bowls (1.75"Hx4.35"dia each) painted with 

portraits of 8 Daoism gods

$150 $350 $50

439 A rare Yixing clay bowl (2.6"Hx4.8'dia) decorated with qilin in relief $100 $300 $30

440 Chinese dzi bead (2.1"L, 1.5"L (2)), jadeite (30mm dia, 0.7"Hx1.4"x0.8" (2)) and 

wood(?) bead (11.5mm dia x 96 beads) necklace

$100 $300 $30

441 Chinese brown glazed porcelain bowl, 2.2"Hx4.9"dia $100 $300 $30

442 Chinese famille rose porcelain wine pot, 7.8"Hx5.9"x4.5" $100 $300 $30

443 Pair Song style porcelain pieces; a vase (6.3"Hx2.5"dia) and a censor (3.7"Hx4.65"dia) $100 $300 $30

444 Chinese yellow background porcelain bowl (2.75"Hx6"dia), panel painted with 

landscape

$100 $300 $30

445 Amber ornament (3.4"Hx3.8"x1.9") in dragon motif $100 $300 $30

446 Song style celadon porcelain vase (5.25"Hx3.6"x2.5") and a Song style blue porcelain 

censor (4.6"Hx4.25"dia)

$100 $300 $30

447 2 jadeite bead necklaces, 11mm dia each x 66 beads, 5mm dia each x91 beads $100 $300 $30

448 2 shoshan stone seals, 4"Hx1.35"x1.3", 1.4"Hx1.45"x1.45" $100 $300 $30

449 Agate bead necklace (22"L) with silver clasp and a puti seed (approx. 0.4"dia each x 108 

beads) necklace

$100 $300 $30

450 Hardwood table top pedestal, 4.7"Hx15.2"x10.3" $100 $300 $30

451 A fine Yixing teapot, 4.25"Hx5.7"x3.5" $100 $300 $30

452 6 items; stone carved cigarette holder (4.7"L), agate seal (2.35"Lx0.6"dia) with ring 

(0.2"Dx0.9"od), and 4 dzi beads (2.25"L, 1.75"L, 2.05"L, 2.05"L)

$100 $300 $30

453 6 bracelets; 3 agate bead bracelet (11.5 mm dia  each x 17 beads, 13mm dia each x 18 

beads, 13.5mm dia each x 18 beads), a crystal bracelet (10mm dia each x 18 beads), 

coral bracelet (0.7"Lx0.6"dia each x 11 beads) and gold stone bracelet (0.55"x0.5"x0.2" 

each x 19 beads)

$150 $350 $30

454 4 Yixing teapot, 3.25"H, 3.55"H, 3.2"H, 2.35"H $100 $300 $30

455 3 famille rose porcelain covered jar, 12.4"Hx7.5"dia, 12.75"Hx7.75"dia, 

12.5"Hx7.75"dia

$150 $350 $50

456 8pc jade carved tea set, 2.25"H, 0.7"Hx1.95"dia (6), 8.2"x5.65" $100 $300 $30

457 4 Chinese framed watercolor depicting birds and flowers, 37.4"x11.6" each $300 $500 $100

458 Framed Chinese watercolor on rice paper depicting flowers and birds, signed, 

17.4"x27.5"

$100 $300 $30

459 6 items; gilt bronze Buddha (5.8"H), white metal Buddha (6.5"H), bronze Ganesha 

statue (3.1"H), silver like ornament (0.45"Dx2.1"dia), shoshan stone Buddha (7.7"H) 

and a pottery statue of Buddha (3.05"H)

$100 $300 $30

460 Rosewood carved sholao, 8.3"H $100 $300 $30

461 A blue Peking glass cup (2.6"Hx3.25"dia) and saucer (0.9"Hx5.25"dia) $100 $300 $30

462 A Blanc De Shin porcelain Guanyin (10.25"H) with stand (1.75"H) $100 $300 $30

463 2 Chinese silverplate ship, 6.75"H each $100 $300 $30

464 2 coral necklaces, 34"L, 18"L $100 $300 $30

465 A rare Chinese yellow jade carved fulion (1.65"x1"x0.45") and a Chinese multicolor 

jadeite carved ornament in floral motif (2.45"x1.75"x0.15")

$100 $300 $30



466 Pair Chinese antique wall plaques depicting fulion (14"x17.2"x2") and deer 

(15.75"x17"x1.6")

$100 $300 $30

467 Jadeite bangle bracelet, 0.6"Hx2.85"od $100 $300 $30

468 Pair jadeite carved Yuan yang, 3.1"H, 2.3"H $100 $300 $30

469 A beautiful jadeite bangle bracelet carved with flower in relief, 0.5"Dx3.05"od $150 $350 $50

470 A large jadeite carved duck, 4.35"Hx5.6"x4" $150 $350 $50

471 2 Blanc De Shin porcelain figures; one scholar (6.1"H) and a lohan (7.6"H), and a red 

pottery figure (7.75"H)

$100 $300 $30

472 2 Chinese bronze mirrors, 3.5"dia each $100 $300 $30

473 2 wood carved brush holders (hairline)3.5"Hx3"dia, 4.2"Hx3.3"dia $100 $300 $30

474 A beautiful Chinese wide band jadeite bangle bracelet, panel carved with flower and 

animals, 0.95"Dx3.95"od

$150 $350 $50

475 A fine gilt bronze Buddha, 8.5"H $150 $350 $50

476 A fine Chinese wide band jadeite bangle bracelet, 0.8"Dx3.15"od $100 $300 $30

477 2 possible horn carved bowls, 2.2"H, 5.25"dia each $80 $150 $20

478 2 South American stone carved masks, 8.15"H, 10.5"H $80 $150 $20

479 2 jade carved qilin, 1.95"Hx3"x1.6", 1.65"Hx3.8"x2.35" $100 $300 $30

480 Possible horn libation cup, 3.3"Hx5.5"x3.8" $100 $200 $30

481 Lot of Chinese antique auction catalogs $80 $150 $20

482 Watercolor scroll of one hundred cranes, 173.5"x17.5" $100 $300 $30

483 Watercolor scroll of Buddha (47.5"x24.5"), and a watercolor scroll of landscape 

(52"x13")

$100 $300 $30

484 Lot of auction catalogs in various field $100 $300 $30

486 Chinese hand color enhanced etching scroll (144"x10.5", 25.5"x10.5"(2)) $100 $300 $30

487 Chinese hand color enhanced etching scroll, 628.5"x11.5", 25.7"x11.5"(2) $100 $300 $30

488 Chinese famille rose porcelain vase (12.75"H) made as lamp (27.5"H), and a Japanese 

Kutani porcelain Buddha (6.5"H) made as lamp (16.75"H)

$100 $300 $30

489 6 piece jade carved jewelry, 2.4"dia, 2.2"dia, 1.45"x1.6", 1.55"H, 2.2"L, 16.2"L $100 $300 $30

490 Possible horn bowl, 2.7"Hx4.8"dia $100 $200 $30

491 2 inside painted snuff bottles, 3.9"H, 4"H $50 $80 $20

492 Chinese scroll of calligraphy, 190"x26.5", 52"x26.5" $100 $300 $30

493 2 hand painted thangka, 21.5"x16", 30.7"x21.9" $80 $150 $20

494 2 Chinese watercolor scrolls, 29.2"x16.4", 27"x17.7" $100 $300 $30

495 2 Chinese watercolor scrolls, 39"x13.5", 39.2"x23.3" $100 $300 $30

496 2 Chinese watercolor scrolls, 39.5"x13.4", 26.5"x10" $100 $300 $30

497 2 Chinese watercolor scrolls, 44.75"x11.7", 13"x17.2"(2) $100 $300 $30

498 2 Chinese watercolor scrolls, 13.2"x38.15", 26.75"x17.3" $100 $300 $30

499 A bronze censor, 4"Hx5.3"dia $100 $300 $30

500 2 pairs Chinese cloisonné vases, 9.5"Hx4.5'dia (2), 10.1"Hx5'dia (2) $100 $300 $30

501 A beautiful Chinese famille rose porcelain vase with applied decoration depicting 

scholar items, 23.8"Hx11"dia

$100 $300 $30

502 One blue and white wine jar(?) (12.2"Hx9"dia) and a blue and white porcelain jar 

(10.6"Hx8.5"dia)

$100 $300 $30

503 Large blue and white porcelain basin, 5.4"Hx15.75"dia $100 $300 $30

504 Large Chinese celadon jar, 13.9"Hx11'dia $100 $300 $30

505 A large Chinese blue and white jar, 14.4"Hx13.5"dia $100 $300 $30

506 3pc porcelain; a large copper red porcelain jar (17.9"Hx13"dia) and 2 copper red small 

porcelain jars (6.5"Hx7.25"dia)

$100 $300 $30


